

# МЕТАЛЛУРГ

№ 47

Издание пленума, завкома  
и завдоуправления Выксунских  
металлургических заводов

26

мая 1935 г.

## Пионерам нужна помощь

По всем школам заканчивается (в первой ступени окончена) сдача зачетов и сейчас же начинается комплектование пионеров в лагеря. Этот важнейший участок работы (организации лагерей) должен привлечь к себе внимание всех заводских организаций.

В 1935 году дети металлургов в два срока должны пройти шестьство человек и должны выехать 15 июня. Время на подготовку, как видите осталось очень немногого, а к работе еще почти не приступали. Сметы пока не утверждены и средства полностью не обеспечены, по отношению снабжения и питания ясности также не имеют.

Префектуры цеховые организации помощи ни в чем не оказываются и совершенно стоят в стороне. Например, партийная и комсомольская организации макетской мастерской (пар-

торг Коршунов, комсорг Стербен) этим вопросом совершенно не интересовались. В то время, как у их вожатой Штрабкиной рабоча в отряде 42, школа № 4 дело обстоит далеко неблагополучно. Немного лучше обстоит дело у Глуховой, регулярно проводили соревнования и т. д., но качество их желает много лучшего. Ни партприкрепленный, ни комсомольцы, несмотря на неоднократные просьбы в отрядах не были и помощи не оказывали.

Завком комсомола (секретарь Башлов) также стоит в стороне. Он даже не знает сколько пионеров будет направлено в лагеря, кто и какие воинские, как обеспечены лагеря всем необходимым и т. д.

Этот пример показывает, что заводские организации лагерным сором еще не занимались.

## Коммунист Филин не воспитывает сына

В доме № 12 жилокомпании живет коммунист Филин Вас. Ил. с семьей. Ни производство Филин зарекомендовало себя не плохо. Другое лицо у этого "культурного" производственника в

изложено. Это также дело рук Филина. За них числится и ряд других поступков.

В этом же доме, кроме Филина живут еще три семьи коммунистов: старина Панин, ударник-транспортник Миронов и Шебланов. Эти коммунисты воспитывают своих детей—пионеров школьников в коммунистическом духе. В жизни этих детей привыкать сорвав пиджак, мешающий культурно воспитываться и разумно проходить свой трудовой день. Парторганизатору тов. Морову об этом заявляли, но последней никаких мер не предпринимал.

"Трудовой" день сына Филина состоит из сплошного художества—студии для окружающих. Когда

выходите на крыльцо дома № 12, вам бросаются в глаза, выбитые стекла рам, разбитые электролампочки. Не так давно у Александровских, живущих в этом же поселке был захвачен склонен

## Кружок т. Тюрина ослабил работу

В специальном письме к начальнику Крайкома и в ряде материалов ЦК ВКП(б), все парторганизации обязывались коренным образом улучшить организацию партии обратив особое внимание на изучение послеоктябрьского периода.

В ряде кружков это указание не выполнялось и они работают крайне неудовлетворительно. Например, кружок по изучению истории партии тов. Тюрина (новый мастер), считался одним из первых. За первую половину 35 года получила первую премию, но сейчас работу ослабил 20 мая в кружке прорабатывалась тема "Партия в период социалистической реконструкции", подтема "Борьба партии за чистоту и обострение классовых сил". На заседании вместе 11 членов явилось 6 (остальные отсутствовали). Из 6 человек подготавливались в заседании Н. И. и Шутов, остальные — Малыгин, Астраханцев, Майеров совершенно не готовились.

Подтема весьма обширная, по вопросам руководителя п/з семинара она должна охватывать: разгром правозадавшего блока, заседания третьего решающего года патриотов, шестой митинга рабочих т. Сталина, октябрьский и ноябрьский пленумы ЦК (реконструкция и транспорта, городского хозяйства и развертывание советского горгосплана), решение 17 партконференции, итоги первой пятилетки, решения яванско-львовского пленума ЦК (1933 г.) и решения 17 партсъезда.

Что же было проработано за 3 часа? По существу ни один из этих вопросов, как следует не проработан, а разда вопросов совершенно по касалось. Большинство заседаний время правозадавшего блока Сыровца в Ленинграде, но и его, как следует не проработали. Ни один из слушателей по этому вопросу ясности не имеет. Т. Тюрина также не дал ясной картины и не вскрыл враждебной и классово-чуждой дураческой идеологии этой группы и в большинстве практикости генеральной линии партии не привел ни одной цифры из наших великих по-ходов.

Большинство остальных вопросов освещались так же скучно не развернуто и вне связи с вопросами сегодняшнего дня.

У большинства слушателей тетради имеются, но записаны в них только одни вопросы, которых чрезвычайно много и кое у кого отмечено на один—два вопроса и то очень плохо.

На вопрос, почему не делаете записи, большинство слушателей отвечало, что они не умеют записывать и требуют, чтобы снимками прозвали несколько записей по вопросам, как надо работать над книгой.

Партиком и парторганизациям этим вопросом должны заняться более серьезно.

С—в.



## ФИНПЛАН ПО ЗАВОДУ

\* Вклады в сберкассы заняли большой удельный вес в Финплане 2 квартала. К 20 мая по цехам и отделам завода внесены по привлечению вкладов в сберкассы идут: завод металлургов, давший 144 проц. к заданию, за них следует химико-бактериологический завод 134 проц., затем школа ФЗУ—110 проц.

\* Отстали с выполнением задания по привлечению вкладов: мартеновский цех № 1-96 проц., механическая мастерская 72 проц.

\* Плохо работают комсомолы в мелкосортном листопрокатном, кровельном, ОКСе и главной конторе, где вместо прилива вкладов—отлив.

\* Всего к 20 мая по цехам и отделам завода за второй квартал привлечено вкладов на 2914 рублей, или 9 проц. к заданию.

## Изменилась жизнь в бараках

Не так давно бараки на улице «Пески» считались плохими и антисанитарными в Выксе. Это многое зависело от бывшего коменданта Земинского, а также старших бараков.

С назначением на должность коменданта тов. Кошкина и старшего бараков украинца Ф. Гердена, положение изменилось. В бараке № 8, сейчас рабочий может приятно отдохнуть в культурной обстановке. Для читки газет отведена чистая отдельная комната.

В комнатах жильцов имеются большие зеркала, хорошее освещение, чистые постели и на окнах занавески. Нехватает лишь только цветов. Рабочие одиночки очень довольны, что бараки из грязных и заброшенных превратились в хорошие жилище, могущее служить примером для некоторых жителей Выксы.

Т. Курносов.

## ШАХМАТЫ И ШАШКИ

\* В механической мастерской проводятся розыгрыши на лучшего игрока в шахматы, шашки и домино. К 23 мая по шахматамшли впереди Крестин, имеющий из трех партий три очка и Брянчугин из четырех партий три очка. По шашкам впереди Ширин, имеющий из девяти партий восемь с половиной и Гостев из девяти партий восемь очков.

\* 24 мая состоялся последний тур по шашкам и домино. Рабочие механической мастерской выдвигают предложение перед заводом металлургов об организации общезаводского турнира по шахматам и шашкам.

## Вот где обезличика

Для пользы дела на нормальной колесе все рабочие, по при меру дорог НКПС были переведены на двенадцатичасовой рабочий день. Проработав один месяц и получив хорошие результаты, неизвестно по какой причине 4 осмотрщиков вагонов и 4 сторожей, обратно перевели на 7 часовой рабочий день.

Получается полная неувязка в работе.

Кроме того осмотрщикам вагонов приходится работать только лишь с 16 до 24 часов и с 24 до 8 час., что приводит к сильно му перегруженнию, так как в утренней смене работать не приходится, а большинство в ночь. На это администрация и профгражданация не обращают никакого внимания. Сигнал.

## Семейственность в магазинах трудного цеха

Зав. магазином Баранов, работая в магазине поощряет своих близких, работающих с ним и живущих в одной деревне. Он же предотвращает работу во время сутра, когда другие работают в ночь и во вторую смену, например, Калмыков и Каширин. Дальше такое положение терпимо быть не может. Это есть нарушение закона о труде. Задачу металлургов надо этим заниматься.

Чернышев.

## ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

\* Комсомольская организациия заводоуправления не плохо организовала физкультурную работу. В первых на завтрак молодежь играет в волейбол. Организовано несколько женских и мужских команд по волейболу, мужских по городкам и футболу.

\* В механической мастерской организованы волейбольные и городочные команды. 23 мая была проведена первая игра в волейбол между слесарным отделом и конторой.

## ЛОДКИ НА ПРОКАТ

С 23 мая все желающие кататься на лодках могут их получить на прокат на водной станции металлургов. Плата за один час проката лодки для членов союза металлургов один рубль и для членов остальных профсоюзов два рубля за час.

## НИЖНИЕ НОВИНКИ

В КИОСК НИЖНЕГО ЗАВОДА ПОСТУПИЛА В ПРОДАЖУ СЛЕДУЮЩАЯ ЛИТЕРАТУРА:

### Художественная:

В. Зазубрин—Два мира.  
Бахметьев—Наступление.  
Войнич—Овод.  
Немрасов—Кому на Руси жить хорошо.  
Тургенев—Избранные сочинения.  
Густав-Флобер—Простая душа.

### Детская литература:

Житин—Рассказы о животных.  
Петровская—Ребята и зверята.  
Маршак—Дети в клетки.  
Мамин-Сибиряк—Рассказы.

Ответ. редактор—И. Самойлов

Уполн. краялити 3382 „В. Р.“